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MAX GEAR LS/4X4 
90 (85W—90) 
 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

Το MAX GEAR LS/4X4 έχει σχεδιαστεί ειδικά για επιβατικά και επαγγελματικά οχήματα που είναι εξοπλισμένα με 
διαφορικά περιορισμένης ολίσθησης (LSD). Καλύπτει τις λειτουργικές απαιτήσεις των συστημάτων πολύδισκων 
συμπλεκτών που χρησιμοποιούνται για τον έλεγχο της κατανομής ισχύος στις τελικές μειώσεις. Η σύνθεση 
συνδυάζει προηγμένη προστασία υψηλών πιέσεων (EP) με προσεκτικά ισορροπημένα χαρακτηριστικά τριβής, 
αποτρέποντας αποτελεσματικά τη φθορά, το chatter και τον θόρυβο του άξονα, ακόμη και υπό υψηλά φορτία και 
απαιτητικές συνθήκες λειτουργίας. 
 
 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
 

Το MAX GEAR LS/4x4 είναι ιδιαίτερα κατάλληλο για εφαρμογές service‑fill σε οχήματα τετρακίνησης, οχήματα 
παντός δρόμου και άξονες μετάδοσης που είναι εξοπλισμένοι με διαφορικά περιορισμένης ολίσθησης (LSD), 
εξασφαλίζοντας αξιόπιστη απόδοση και προστασία υπό απαιτητικές συνθήκες λειτουργίας. 
 
 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
API GL-5 ZF TE-ML 05C 
Military MIL-L-2105D ZF TE-ML 16E 
  ZF TE-ML 21C 
 
 
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 
 

Το MAX GEAR LS/4X4 προσφέρει ανώτερη οξειδωτική και χημική σταθερότητα, εξασφαλίζοντας συνεπή απόδοση 
και διατήρηση της ακεραιότητας του λιπαντικού σε παρατεταμένη διάρκεια λειτουργίας. Η σύνθεση παρέχει 
ελεγχόμενα και σταθερά χαρακτηριστικά τριβής για αξιόπιστη λειτουργία, ενώ προσφέρει ισχυρή προστασία 
υψηλών πιέσεων (EP) υπό απαιτητικές συνθήκες φορτίου. 
 
 
ΟΦΕΛΗ 
 

Το MAX GEAR LS/4X4 εξασφαλίζει μεγάλη διάρκεια ζωής του λιπαντικού, ενώ προσφέρει υψηλή απόδοση 
λειτουργίας του διαφορικού. Η σύνθεσή του παρέχει αποτελεσματική προστασία από φθορά υπό υψηλή πίεση και 
βαριά φορτία, συμβάλλοντας στην αξιόπιστη λειτουργία και στη μεγαλύτερη αντοχή των εξαρτημάτων. 
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ΦΥΣΙΚΟΧΗΜΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤIΚΑ 
  

 
MAX GEAR LS/4X4 ΜΕΘΟΔΟΣ SAE 90 (85W-90) 
Πυκνότητα στους 15°C, g/cm3 ASTM D4052 0.869 
Κινηματικό Ιξώδες (cSt) 40°C ASTM D445 145.0 
Κινηματικό Ιξώδες (cSt) 100°C ASTM D445 14.7 
Δείκτης Ιξώδους ASTM D2270 100 
Σημείο Ανάφλεξης, COC, °C ASTM D92 219 
Σημείο Ροής, °C ASTM D97 -21 
   
Τα παραπάνω φυσικοχημικά χαρακτηριστικά αντιπροσωπεύουν μέσες τιμές  
 
 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
 

Όλες οι συσκευασίες πρέπει να αποθηκεύονται σε στεγασμένους και καλά αεριζόμενους χώρους. 
Σε περίπτωση που δεν μπορεί να αποφευχθεί η εξωτερική αποθήκευση, τα βαρέλια πρέπει να 
τοποθετούνται οριζόντια, ώστε να αποτρέπεται η είσοδος νερού και να προστατεύονται οι ετικέτες 
και οι σημάνσεις από φθορές. Τα προϊόντα δεν πρέπει να αποθηκεύονται σε θερμοκρασίες άνω των 
60 °C, ούτε να εκτίθενται σε άμεση ηλιακή ακτινοβολία, σε συνθήκες παγετού ή σε ακραίες 
μεταβολές θερμοκρασίας. 

 

 
 
ΥΓΕΙΑ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 

Το προϊόν αυτό δεν θεωρείται ότι ενέχει σημαντικούς κινδύνους για την υγεία ή την ασφάλεια όταν 
χρησιμοποιείται σύμφωνα με τον σκοπό του και βάσει των συνιστώμενων κανόνων προσωπικής 
υγιεινής. Δεν πρέπει να εφαρμόζεται για σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς για τους οποίους έχει 
σχεδιαστεί. Για αναλυτικές οδηγίες σχετικά με την ασφαλή διαχείριση και χρήση, συμβουλευτείτε 
το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας (SDS). 

   

 
 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
 

Τα χρησιμοποιημένα λιπαντικά πρέπει να συλλέγονται σε καθορισμένα σημεία συλλογής, ώστε να 
αποτρέπεται η ρύπανση του περιβάλλοντος. Δεν πρέπει να αναμειγνύονται με διαλύτες, υγρά 
φρένων ή αντιψυκτικά. 
 

 

 
 
 


